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ΠΡΟΣ:    

Εκπαιδευτικούς ΠΕ08 – Καλλιτεχνικών  

Σχολικών Μονάδων Δευτεροβάθμιας     

Εκπαίδευσης  Γ΄ Αθήνας και Δυτικής Αττικής 

 

 

ΚΟΙΝ.:    

- Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας  

 και Δ/θμιας  Εκπαίδευσης Αττικής 

- Δ/νση Β/θμιας  Εκπ/σης Γ’ Αθήνας  και 

Δυτικής Αττικής 

 
 
  

 
 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε Επιμορφωτική Συνάντηση και οργάνωση μαθητικής έκθεσης» 
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. 19η/29-11-2021 Πράξη της Ολομέλειας του 3ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής 
 
    Στο πλαίσιο των ενημερωτικών δράσεων του 3ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ Αττικής και σύμφωνα με την 
19η/29.11.2021 Πράξη της Ολομέλειας, η Βασιλική Σοφρά, Συντονίστρια 
ΕκπαιδευτικούΈργου ΠΕ08 – (Καλών Τεχνών),σας προσκαλεί σε διαδικτυακή 
επιμορφωτική συνάντηση, που πρόκειται να πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 20 
Δεκεμβρίου, ώρα 17:00 – 19:00, με θέμα την παρουσίαση του καλλιτεχνικού δικτύου 
«Ορίζοντας γεγονότων» και την πρόσκληση συνδιοργάνωσης μαθητικής έκθεσης με 
τίτλο: «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Μπαϊράκια… παντιέρες… φλάμπουρα», ως συνέχεια και προέκταση 
προς τους μαθητές της περιοδικής ομαδικής έκθεσης με το ίδιο θέμα, που 
πραγματοποιεί ο «Ορίζοντας γεγονότων». Η έκθεση έχει μετακινηθεί σε πολλές ιστορικές 
πόλεις της χώρας μας (Ρέθυμνο, Αντικύθηρα, Ναύπλιο, Μαρκόπουλο Αττικής, 
Μεσολόγγι, Ναύπακτος), στο πλαίσιο του εορτασμού των 200 χρόνων από την Ελληνική 
Επανάσταση και αποτελεί φόρο τιμής και ευκαιρία αναλογισμού της Ιστορίας μας, 200 
χρόνια μετά το 1821. 
    Η συνάντηση γίνεται στο πλαίσιο της συνεργασίας των εκπαιδευτικών – καλλιτεχνών 

με καλλιτεχνικούς φορείς και έχει στόχο οι εκπαιδευτικοί να αντλήσουν ιδέες και να 

ανταλλάξουν εμπειρίες που θα εμπλουτίσουν την διδακτική τους ατζέντα και θα κάνουν 

τη διδασκαλία τους πιο ελκυστική/αποτελεσματική, να αξιοποιήσουν την ευκαιρία 

συνεργατικών δράσεων, να βοηθήσουν στο «άνοιγμα» του σχολείου προς την κοινωνία, 

να φέρουν τους μαθητές πιο κοντά στην Ιστορία μέσα από την τέχνη, να δώσουν την 

ευκαιρία στους μαθητές να έρθουν σε επαφή με καταξιωμένους καλλιτέχνες, καθώς και 

να αποκτήσουν την εμπειρία της διοργάνωσης μιας εικαστικής έκθεσης. 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
------ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & 
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 
3ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
------ 

Δ/νση : Ατταλείας 2 & Ιερά Οδός, 
Τ.Κ. 12241 – Αιγάλεω 

Τηλ.: 210-5987696 
E-mail: 3pekes@attik.pde.sch.gr 

Ιστοσελίδα:http://attik.pde.sch.gr/3pekes/ 

 
 

mailto:3pekes@attik.pde.sch.gr
http://attik.pde.sch.gr/3pekes/


Την παρουσίαση του καλλιτεχνικού δικτύου «Ορίζοντας γεγονότων», θα κάνει ο ιδρυτής 

και εκπρόσωπός του κ. Τζίμης Ευθυμίου, καθηγητής ΕΔΥΠ στην Ανωτάτη Σχολή Καλών 

Τεχνών, καθώς και ανάλυση του θέματος της έκθεσης. 

 

Κατά τη συνάντηση θα συζητηθούν λεπτομέρειες συνδιοργάνωσης της έκθεσης, 

δηλώσεις ενδιαφέροντος, καθώς και πιθανές συνεργασίες μεταξύ σχολείων, περιοχών, 

κτλ.  

 

Ο σύνδεσμος της διαδικτυακής συνάντησης είναι: 

https://minedu-secondary.webex.com/meet/ergani  

 

Ευχαριστώ για την ανταπόκριση όλων σας, 

 

 

Με εκτίμηση, 
 

 
 

                                                                 Βασιλική Σοφρά 
Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ08 – (Καλών Τεχνών) 

με έδρα το 4ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής (Δ΄ Αθήνας) 
&  

Επιστημονική ευθύνη 
Στα 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 6ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής & στα 1ο, 2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Β. Αιγαίου 

 

https://minedu-secondary.webex.com/meet/ergani

